
 
Departamentul de Formare Profesională şi Studii Postuniversitare 

 
 

 
face înscrieri pentru anul universitar 2026 - 2027 la  

 
programul de Conversie profesională în 

 
 

“Psihologie” 
 

 

 

 

SCOPUL CURSULUI: dobândirea de către cadrele didactice din învățământul preuniversitar de 

competențe pentru noi specializări si/sau ocuparea de noi funcții didactice, altele decât cele ocupate în 

baza formării inițiale. Prin programul de conversie se obțin competențe de predare a disciplinei Psihologie, 

aferentă domeniului fundamental Știinte sociale. 

 

DURATA CURSULUI: 4 semestre, corespunzătoare acumulării unui număr de 120 credite de studii 

transferabile.  Cursul se desfășoară în sistem online. 

 

TAXĂ DE STUDII: 2500 lei/ semestru  (se poate achita în 3 rate). 

Înscrierea se va face online, prin completarea și transmiterea documentelor de înscriere, la adresa de 
email: universitatedimitriecantemir@gmail.com, până la data de 15.09.2026. 
 
Informatii la telefon  0365/430396, 0770141947 
https://cantemir.ro/departamente/formare-profesionala-si-studii-postuniversitare/ 

 
 

Documentele necesare pentru înscriere: adeverință cadru didactic cu definitivat; fișa de înscriere; 

diploma de licenţă (adeverinţa)/supliment descriptiv-copie conform cu originalul; certificat de naștere; 

certificat căsătorie; carte identitate; adeverinţă medicală. Documentele se transmit scanate pe adresa de 

mail: universitatedimitriecantemir@gmail.com, într-un singur PDF. 

 

 

Notă: adeverința eliberată de unitatea de învățământ preuniversitar trebuie să ateste că solicitantul 

este încadrat în anul școlar 2026/2027 ca și cadru didactic activ, postul/catedra ocupată, statutul 

acestuia (titular/suplinitor) precum și informații referitoare la acordarea definitivării în învățământ, 

respectiv a gradului didactic. 

 

 

Absolvenții care vor promova examenul de absolvire, vor obtine Diploma de conversie profesională, 

eliberată de către Universitatea „Dimitrie Cantemir”, însoțită de suplimentul la diplomă. 
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